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СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ 

 

Згідно до Закону України «Про аудиторську діяльність», аудит- це 

перевірка даних бухгалтерського обліку та показників фінансової звітності 

суб’єкта господарювання з метою висловлення незалежної думки аудитора про 

її достовірність в усіх суттєвих аспектах та відповідність вимогам законів 

України, положень (стандартів) бухгалтерського обліку або інших правил 

(внутрішніх положень суб’єктів господарювання) згідно з вимогами 

користувачів [1]. 

В Україні, офіційним регулятором вітчизняного аудиту є Аудиторська 

палата України, яка являє собою самостійний незалежний орган, і є юридичною 

особою яка вирішує питання в сфері управління аудитом. Повноваження 

аудиторської палати України розповсюджуються на такі сфери аудиторської 

діяльності: 

- Підвищення кваліфікації аудиторів; 

- Контроль якості аудиторських послуг; 

- Реєстрація аудиторів та аудиторських фірм; 

- Сертифікація аудиторів. 

Метою аудиту – є своєчасне виявлення та усунення порушень, аби згодом 

уникнути штрафних санкцій та інших наслідків.  Інша мета аудиту - отримати 

інформацію про підприємство щодо стану бухгалтерського, управлінського 

обліку, документообігу, а також рекомендації щодо їх удосконалення. 

Аудит, як вид фінансового контролю, є досить новим видом діяльності в 

Україні і сам процес його розвитку характеризується виникненням ряду 

проблем та недоліків, які обумовлені недостатніми практичним навичкам та 

недосконалістю законодавства. 

Для задоволення попиту користувачів, в цілях підвищення 

конкурентоспроможності, аудиторські фірми пропонують широкий перелік 

послуг, що постійно розширюється. Лише незначна кількість аудиторських 

фірм спеціалізується на аудиті, більшість надають супутні аудиту послуги, а 

саме: ведення обліку, консалтинг, бюджетування, аутсорсинг, розробка та 

впровадження бухгалтерського програмного забезпечення та інші [2]. 

Серед проблем  аудиту, можна виділити декілька основних: 

- недостатність досвіду проведення аудиторської діяльності, так як в 

Україні ця форма контролю за діяльність підприємств з’явилася відносно 

нещодавно у порівнянні з іншими державами; 

- недостатня кількість методичних розробок з аудиторського 

контролю та недостача літератури з дослідження вітчизняного аудиту; 

- проблема формування цін на послуги аудиторів, так як чіткої 
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формули (системи) розрахунків цін на аудиторські послуги в Україні немає. 

Для вирішення цих проблем, можна запропонувати декілька шляхів їх 

вирішення, а саме: 

1. страхування відповідальності страхових компаній за виконану 

роботу; 

2. встановлення певних та єдиних цін на аудиторські послуги, що 

змусить аудиторів звернути увагу на якість наданих послуг. 

3. Розробка єдиних стандартів функціонування аудиторської 

діяльності в Україні.  

Наразі, ринок аудиту зазнає суттєвих змін, які, в першу чергу, пов’язані зі 

змінами в економіці України. Спостерігається тенденція до зменшення як 

кількості аудиторів, так і суб’єктів аудиторської діяльності, що можна  

пояснити посиленням вимог до аудиторської професії, змінами у податковому 

законодавстві, а також підвищенням вимог до якості професійних аудиторських 

послуг [3].  

Аудиторські послуги в Україні розвиваються досить швидкими темпами, 

хоча існують певні проблеми. Більш глибоке дослідження цих проблем може 

стати основою для визначення пріоритетних напрямків вдосконалення 

аудиторської діяльності з огляду на перспективи розвитку ринкової економіки і 

відносин власності в Україні, а їх розв’язання сприятиме подальшому 

впровадженню аудиторської професії в господарську практику і формуванню у 

громадськості впевненості у високій професійній майстерності аудиторів [4]. 

Покращенню якості аудиторської діяльності в Україні сприятиме лише 

система цілісних і комплексних заходів, які будуть спрямовані саме на розвиток 

правового поля аудиту, запровадження якісної системи комп’ютеризації 

аудиту, здійснення контролю над рівнем компетентності аудиторів і якості 

наданих послуг, забезпечення реальної незалежності аудитора та 

запровадження санкцій і покарань аудиторів щодо недостовірності надання 

аудиторських послуг. 
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